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Vorteile
•  Typgeprüft als komplettes System mit Sammelschienen und 

Lastschaltleisten nach EN61439-1/5; 60947-1/3. 
• Aus Hochleistungsbeton mit Oberflächenstruktur.
• Oberflächenstruktur verhindert Plakatierung.
• Vorfabrizierte Monoblock Bauweise.
• Keine Klebestellen – gefertigt aus einem Guss.
• Beliebig anreihbar, Nischeneinbau möglich.
• Integrierte Lüftungsöffnungen (Queranordnung).
• Alle Metallteile rostfrei ausgeführt.
• Alle Metallteile geerdet und gesammelt auf PEN angebunden.
•  Behelfskabeleinführung rechts Standard, links möglich oder 

in Frontplatte auf Anfrage.
•  Aluminium eloxierte Türen für höchste Stabilität in 

ansprechendem Design.
• Keine Blendung von Verkehrsteilnehmern (matte Farbwahl).
• Alternativ faserverstärkte Betontüren in ansprechendem Design.
•  Umweltfreundlich recyclierbar, da ohne Zusätze im Beton-

material gefertigt.
•  Leergehäuse zertifiziert nach EN62208.
•  Maximalströme bis 630A, wahlweise 1000A. Dauerbetrieb 

angereihte Schaltleisten TRIVER+ ohne Reduktionsfaktor (RDF=1).
•  Innendesign frei kombinierbar auf eingegossene 

C-Schienenpaare.
•  Fundamente passend inkl. Vielfalt an Reduktionen und Vorschächte.
•  Schachtabdeckungen in Ausführungen A15 oder B125 nach 

EN124-3.
•  Jahrzehntelange Erfahrung, bewährtes und unter pronutec AG 

durchgeführtes, verstärktes Designupdate.
•  FVK00 und FVK01 ohne Fundament direkt verbaubar 

(Selbststehend).

Avantages
•  Homologué en tant qu’ensemble d’appareillage avec jeux de barres et 

réglettes coupe-circuit HPC selon EN61439-1/5; 60947-1/3. 
•  En béton haute performance avec surface structurée.
•  La structure de la surface empêche le collage d’affiches ou les grafitis.
• Construction monobloc préfabriquée.
• Pas de points de collage - fabriqué d’un seul tenant.
•  Possibilité de juxtaposition à volonté, montage en niche possible .
•  Ouvertures de ventilation intégrées (disposition latérale).
•  Toutes les pièces métalliques sont inoxydables.
•  Toutes les pièces métalliques sont mises à terre et reliées 

collectivement sur le PEN.
•  Entrée de câble provisoire en standard à droite, sur demande aussi 

possible à gauche ou dans la plaque frontale.
•  Portes en aluminium anodisé pour une stabilité maximale dans un 

design attrayant.
•  Surface antiéblouissement pour les usagers de la route (choix d’une 

couleur mate)
•  Alternative: portes en béton renforcé par des fibres au design attrayant.
•  Recyclable dans le respect de l’environnement, car fabriqué sans 

additifs dans le béton.
• Boîtier vide selon EN62208.
•  Courant maximum jusqu’à 630A, au choix 1000A. Fonctionnement 

continu sans facteur de réduction (RDF=1).
•  Design intérieur librement combinable sur la paire de rails C intégrés 

dans la masse.
•  Fondations adaptées, y compris une diversité de réductions.
•  Couvercles des chambres de tirage en versions A15 ou B125 selon EN124-3.
•  Des décennies d’expérience, un design éprouvé et renforcé par 

pronutec AG.
• Les FVK00 et FVK01 peuvent être installées directement sans fondation.
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Technische Merkmale
Caractéristiques techniques

ELEKTRISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

Typ
Type

FVK 00 FVK 01 FVK 1 FVK 2 FVK 2/TV

Bemessungsstrom der Schaltgerätekombination 
Courant de service assigné

InA (A) 400 500 630/1000 630/1000 630/1000

Bemessungsstrom eines Stromkreises 
Courant assigné aux circuits

Inc (V) 400 500 630/1000 630/1000 630/1000

Bemessungsstossstromfestigkeit 
Courant assigné de court-circuit conditionel 

Ipk (kA) 50 50 50 50 50

Bemessungskurzzeitstromfestigkeit 
Courant assigné de court-circuit

Icm (kA/1s) 20/30 20/30 20/30 20/30 20/30

Bedingter Bemessungskurzschlussstrom der Schaltgerätekombination 
Courant assigné de court-circuit conditionel (avec fusibles)

Icc (kA) 50/80/120 50/80/120 50/80/120 50/80/120 50/80/120

Bemessungsbelastungsfaktor (RDF) / Reduktionsfaktor
Facteur de réduction aligné

1 1 1 1 1

Bemessungsspannung 
Tension de service assignée

Un (V) 400 400 400 400 400

Bemessungsbetriebsspannung 
Tension d`emploi assignée

Ue (V) 400 400 400 400 400

Bemessungsstossspannungsfestigkeit 
Tension assignée de tenue aux chocs

Uimp (V) 8000 8000 8000 8000 8000

Bemessungsfrequenz
Fréquence assignée

fn (Hz) 50 50 50 50 50

KENNZEICHNENDE MERKMALE
CARACTERISTIQUES 

Umgebungstemperatur (Betriebsbedingungen, aussen)
Conditions d`utilisation, extérieur

ºC -25 ... +40

Verschmutzungsgrad
Degré de pollution

3

Schutzsystem
Système de protection

TN-C (Option TN-S)

Aufstellungsart
Type d`installation

Freiluftaufstellung, ortsfest
Installation à l`extérieur, fixe

Schutzgrad
Degré de protection

IP 23 / IK 10

Verwendung/Bedienung
Usage / Utilisation

instruierte Person
personne instruite

AUSSENABMESSUNGEN
DIMENSIONS EXTERIEUR

Kabinenhöhe
Hauteur d’armoire

mm 1500 1700 1290 1290 1290

Kabinenbreite
Largeur d’armoire

mm 450 550 820 1330 1330

Kabinentiefe
Profondeur d’armoire

mm 250 370 450 450 450

Leergewicht (Kabinengehäuse)
Poids (Boîtier à vide)

kg 130 195 255 370 380

Total Gewicht mit Ausbau FVK SS-System 630A/1000A
Poids complet avec jeu de barres type FVK 630A/1000A

kg 155 235 305 470 430

Total Gewicht mit Ausbau FVK SS-System 630A/1000 A mit TRIVER+ 
Lastschaltleisten 
Poids complet avec jeu de barres type FVK 630A/1000A avec TRIVER+

kg . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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FVK 00
Ausbau mit max. 7 NH-Schaltleistenplätze DIN 00 
Equipement avec max. 7 réglettes HPC DIN 00

A-A ( 1 : 5 )
B ( 1:2 )

Werkstoff chem. / material chem.
Flowstone GF 0,2%

Werkstoff num. / material no.

Oberfläche / surface

    -  -  

Änd.nr. / rev. no.

Datum / date

115.775
kg

Maßstab /
scale

2014-08-06

1:5
Name / name

2014-08-06

Ersatz für / replacement for

Gewicht /
weight (g)

Allgemeintol. / general tol.

CH-Malters        Switzerland

Geprüft von
approved by

Tolerierung / tolerancing
DIN ISO 2768-mK

BachmannSErstellt von 
created by

Name / name

01Loetscher SF-141032-001
S05-130710Konstruktion 1/2 

FILENIT Kabelverteilkabine FVK 00

Dokumentnr. / document no.

Beschreibung / title

Blatt / sh.Dateiname / filenameDokumentart / type of document

Index / rev.Änd.datum / date of issue

Format / size

Werkstoff Zustand / material state

Farbe / color
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Stückliste
DokumentnummerBEZEICHNUNGANZAHLOBJEKT

SF-141032-001-0001FILENIT-Kabelverteilkabine FVK 0011
SF-143158-464Kabelkanal halogenfrei 20x20mm 

(L = 330mm)
22

SF-143158-462Kabelkanal halogenfrei 20x20mm 
(L = 700mm)

13

SF-143541-001Schutzleitersystem-Set24
SF-195677-016I6kt-Linsenkopfschraube 

einbruchsicher M4x14-A2
45

SF-160210-001Typenschild FVK-Kabinen EN 
61439

16

SF-160218-010Hochbaulager-Set zu FVK 0017
SF-140106-007Transportschutz zu FVK 0018
SF-141744-001Faltschachtel für FVK 0019

A

A

B
1

2

5

2 3

2525
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455

A-A ( 1 : 5 )
B ( 1:2 )

Werkstoff chem. / material chem.
Flowstone GF 0,2%

Werkstoff num. / material no.

Oberfläche / surface

  -  -  

Änd.nr. / rev. no.

Datum / date

115.775
kg

Maßstab /
scale

2014-08-06

1:5
Name / name

2014-08-06

Ersatz für / replacement for

Gewicht /
weight (g)

Allgemeintol. / general tol.

CH-Malters    Switzerland

Geprüft von
approved by

Tolerierung / tolerancing
DIN ISO 2768-mK

BachmannSErstellt von 
created by

Name / name

01Loetscher SF-141032-001
S05-130710Konstruktion 1/2 

FILENIT Kabelverteilkabine FVK 00

Dokumentnr. / document no.

Beschreibung / title

Blatt / sh.Dateiname / filenameDokumentart / type of document
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Format / size

Werkstoff Zustand / material state

Farbe / color
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Stückliste
DokumentnummerBEZEICHNUNGANZAHLOBJEKT

SF-141032-001-0001FILENIT-Kabelverteilkabine FVK 0011
SF-143158-464Kabelkanal halogenfrei 20x20mm 

(L = 330mm)
22

SF-143158-462Kabelkanal halogenfrei 20x20mm 
(L = 700mm)

13

SF-143541-001Schutzleitersystem-Set24
SF-195677-016I6kt-Linsenkopfschraube 

einbruchsicher M4x14-A2
45

SF-160210-001Typenschild FVK-Kabinen EN 
61439

16

SF-160218-010Hochbaulager-Set zu FVK 0017
SF-140106-007Transportschutz zu FVK 0018
SF-141744-001Faltschachtel für FVK 0019

A

A

B
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Angaben zur Verteilkabine / lndications sur les armoires de distribution

Ausführung / Construction
Gehäuse:  Hochleistungsbeton mit Oberflächenstruktur
Türe: Stecktüre Aluminium eloxiert oder faserverstärkter Beton komplett 
 inkl. 2 Frontplatten unten/oben aus Beton
Armoire:   Béton a haute performance avec surface structurée
Porte: Panneau-porte amovible en Al eloxé ou en béton renforcé par des fibres
 2 plaques frontales haut/bas en béton

Artikelnummer
Art. no

Typ
Type

Ausführung
Construction

Gewicht
Poids

Bild
Photo

141 032-001 FVK 00 Ausbau nach EN 61439-5 komplett
aménagement complet selon EN 61439-5

Alutüre eloxiert
porte en Al eloxé

. . . . A

141 032-002
        Var 0001

FVK 00 Leergehäuse nach EN 62208
armoire vide selon EN 62208

Alutüre eloxiert
porte en Al eloxé

130 kg A

141 032-011 FVK 00 Ausbau nach EN 61439-5 komplett
aménagement complet selon EN 61439-5

Betontüre
porte en béton

. . . . B

141 032-012 FVK 00 Leergehäuse nach EN 62208
armoire vide selon EN 62208

Betontüre
porte en béton

130 kg B

Kastenschloss vorbereitet für den Einbau eines Profilhalbzylinders Ø 22mm, nach Kundenwunsch,
Kabine direkt montierbar in Erdreich (auf Fundamentplatte), auch ohne zusätzliches Fundament!
Serrure en applique préparée pour l’installation d’un demi-cylindre Ø 22mm é profilé, selon indication du client.
Possibilité d`installer directement, sans fondation supplémentaire!

A B
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Angaben zu den Fertigfundamenten / lndications sur les fondations

Artikelnummer
Art. no

Typ
Type

Fertigfundamente
Fondations

Schachtabdeckung
Couvercle

Anzahl 
Schachtdeckel
Nombre des 
couvercles

EN124-3
Gewicht
Poids

Bild
Photo

141 037-023.1 FS 1 / 
FVK 00

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar, 
für FVK 00 Einbau inkl. RE 1
fondation préporée pour FVK 00 avec 
chambre de tirage et RE 1 inclus

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

2-teilig
2 éléments

A15 380 kg 1

141 037-023.8 FS 1 / 
FVK 00

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar, 
für FVK 00 Einbau inkl. RE 1
fondation préporée pour FVK 00 avec 
chambre de tirage et RE 1 inclus

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

2-teilig
2 éléments

B125 404 kg 2

141 037-033.1 FS 1 / 
FVK 00

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar, 
für FVK 00 Einbau inkl. RE 1
fondation préporée pour FVK 00 avec 
chambre de tirage et RE 1 inclus

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

3-teilig
3 éléments

A15 438 kg 3

141 037-033.8 FS 1 / 
FVK 00

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar, 
für FVK 00 Einbau inkl. RE 1
fondation préporée pour FVK 00 avec 
chambre de tirage et RE 1 inclus

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

3-teilig
3 éléments

B125 462 kg 4

141 037-043.1 FS 1 / 
FVK 00

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar, 
für FVK 00 Einbau inkl. RE 1
fondation préporée pour FVK 00 avec 
chambre de tirage et RE 1 inclus

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

4-teilig
4 éléments

A15 496 kg 5

141 037-043.8 FS 1 / 
FVK 00

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar, 
für FVK 00 Einbau inkl. RE 1
fondation préporée pour FVK 00 avec 
chambre de tirage et RE 1 inclus

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

4-teilig
4 éléements

B125 520 kg 6

141 037-003.5 FS 1 / 
FVK 00(*)

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Beton
béton coulé armé

1-teilig
monobloc

A15
(5 t)

432 kg 7

141 579-001 RE 1 Reduktionseinsatz komplett mit 
Schrankauflagen und Abdeckplatte
garniture de réduction complète 
avec supports d’armoire et plaque de 
couverture

Beton
béton coulé armé

Ersatzteil
pière de 
recharge

— 90 kg 8

141 962-002 VO 00 Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

2-teilig
2 éléments

A15 387 kg 9

141 962-003 VO 00 Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

2-teilig
2 éléments

B125 411 kg 10

141 961-001 VO 00 Vorbauschacht, zerlegbar
chambre de tirage  
additionelle, démontable

Beton
béton coulé armé

1-teilig
monobloc

A15
(5 t)

327 kg 11

(*) Fertigfundamente, die mit einer FVK 00 bestückt werden, benötigen den Reduktionseinsatz Art. Nr. 141 579-001

  Les fondations qui sont équipées avec une armoire FVK 00 nécessitent une garniture de réduction, art. no. 141 579-001

Fertigfundamente FVK 00 (ausbaubar bis FVK 1)
Fondations FVK 00 (extension possible FVK 1)
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FVK 01
Ausbau mit max. 4.5 NH-Schaltleistenplätze DIN 2/3
Equipement avec max. 4.5 réglettes HPC DIN 2/3

A-A ( 1 : 5 )
B ( 1:2 )

Werkstoff chem. / material chem.
Flowstone GF 0,2%

Werkstoff num. / material no.

Oberfläche / surface

    -  -  

Änd.nr. / rev. no.

Datum / date

115.775
kg

Maßstab /
scale

2014-08-06

1:5
Name / name

2014-08-06

Ersatz für / replacement for

Gewicht /
weight (g)

Allgemeintol. / general tol.

CH-Malters        Switzerland

Geprüft von
approved by

Tolerierung / tolerancing
DIN ISO 2768-mK

BachmannSErstellt von 
created by

Name / name

01Loetscher SF-141032-001
S05-130710Konstruktion 1/2 

FILENIT Kabelverteilkabine FVK 00

Dokumentnr. / document no.

Beschreibung / title

Blatt / sh.Dateiname / filenameDokumentart / type of document

Index / rev.Änd.datum / date of issue

Format / size

Werkstoff Zustand / material state

Farbe / color
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DokumentnummerBEZEICHNUNGANZAHLOBJEKT

SF-141032-001-0001FILENIT-Kabelverteilkabine FVK 0011
SF-143158-464Kabelkanal halogenfrei 20x20mm 

(L = 330mm)
22

SF-143158-462Kabelkanal halogenfrei 20x20mm 
(L = 700mm)
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SF-143541-001Schutzleitersystem-Set24
SF-195677-016I6kt-Linsenkopfschraube 

einbruchsicher M4x14-A2
45

SF-160210-001Typenschild FVK-Kabinen EN 
61439
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SF-160218-010Hochbaulager-Set zu FVK 0017
SF-140106-007Transportschutz zu FVK 0018
SF-141744-001Faltschachtel für FVK 0019
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B ( 1:1 )

Werkstoff chem. / material chem.
Flowstone GF 0,2%

Werkstoff num. / material no.

Oberfläche / surface
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Datum / date

187.339
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Stückliste
DokumentnummerBEZEICHNUNGANZAHLOBJEKT

SF-141033-001-0001FILENIT Kabelverteilkabine FVK 
01

11

SF-143541-001Schutzleitersystem-Set22
SF-195677-016I6kt-Linsenkopfschraube 

einbruchsicher M4x14-A2
43

SF-143158-463Kabelkanal halogenfrei 20x20mm 
(L = 460mm)

14

SF-143158-465Kabelkanal halogenfrei 20x20mm 
(L = 730mm)

15

SF-143158-464Kabelkanal halogenfrei 20x20mm 
(L = 330mm)

16

23
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Angaben zur Verteilkabine / lndications sur les armoires de distribution

Ausführung / Construction
Gehäuse:  Hochleistungsbeton mit Oberflächenstruktur
Türe: Stecktüre Aluminium eloxiert oder faserverstärkter Beton komplett 
 inkl. 2 Frontplatten unten/oben aus Beton
Armoire:   Béton a haute performance avec surface structurée
Porte: Panneau-porte amovible en Al eloxé ou en béton renforcé par des fibres
 2 plaques frontales haut/bas en béton

Artikelnummer
Art. no

Typ
Type

Ausführung
Construction

Gewicht
Poids

Bild
Photo

141 033-001 FVK 01 Ausbau nach EN 61439-5 komplett
aménagement complet selon EN 61439-5

Alutüre eloxiert
porte en Al eloxé

. . . . A

141 033-002 FVK 01 Leergehäuse nach EN 62208
armoire vide selon EN 62208

Alutüre eloxiert
porte en Al eloxé

195 kg A

141 033-011 FVK 01 Ausbau nach EN 61439-5 komplett
aménagement complet selon EN 61439-5 

Betontüre
porte en béton

. . . . B

141 033-012 FVK 01 Leergehäuse nach EN 62208
armoire vide selon EN 62208

Betontüre
porte en béton

195 kg B

Kastenschloss vorbereitet für den Einbau eines Profilhalbzylinders Ø 22mm, nach Kundenwunsch.
Direkt montierbar in Erdreich (auf Fundamentplatte), auch ohne zusätzliches Fundament.
Serrure en applique préparée pour l’installation d’un demi-cylindre Ø 22mm é profil, selon indication du client.
Possibilité d`installer directement, sans fondation supplémentaire.

A B

A-A ( 1 : 5 )

B ( 1:1 )

Werkstoff chem. / material chem.
Flowstone GF 0,2%

Werkstoff num. / material no.

Oberfläche / surface
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A-A ( 1 : 5 )

B ( 1:1 )

Werkstoff chem. / material chem.
Flowstone GF 0,2%

Werkstoff num. / material no.

Oberfläche / surface

blank
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FILENIT-Kabelverteilkabinen
Armoires de distribution FILENIT

Fertigfundamente FVK 01
Fondations FVK 01

Angaben zu den Fertigfundamenten / lndications sur les fondations

Artikelnummer
Art. no

Typ
Type

Fertigfundamente
Fondations

Schachtabdeckung
Couvercle

Anzahl 
Schachtdeckel
Nombre des 
couvercles

EN124-3
Gewicht
Poids

Bild
Photo

141 962-002 VO 01 Fertigfundament mit Schacht, 
zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

2-teilig
2 éléments

A15 387 kg 1

141 962-003 VO 01 Fertigfundament mit Schacht, 
zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

2-teilig
2 éléments

B125 411 kg 2

141 962-001 VO 01 Vorbauschacht, zerlegbar
chambre de tirage 
additionelle, démontable

Beton
béton coulé armé

1-teilig
monobloc

A15
(5 t)

452 kg 3

3

1

2
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FILENIT-Kabelverteilkabinen
Armoires de distribution FILENIT

FVK 1
Ausbau mit max. 6.5 NH-Schaltleistenplätze DIN 2/3
Equipement avec max. 6.5 réglettes HPC DIN 2/3

A-A ( 1 : 5 )

Werkstoff chem. / material chem.

Flowstone GF 0,2%
Werkstoff num. / material no.

Oberfläche / surface

blank

   -  -  

Änd.nr. / rev. no.

Datum / date

-

Maßstab /
scale

2017-08-02

1:5
Name / name

2017-08-02

Ersatz für / replacement for

Gewicht /
weight (kg)

Allgemeintol. / general tol.

CH-Malters     Switzerland

Geprüft von
approved by

Tolerierung / tolerancing
DIN ISO 2768-mK

BachmannSErstellt von 
created by

Name / name

01BachmannS SF-141034-001
S05-135064Konstruktion 1/2 

FILENIT-Kabelverteilkabine FVK 1

Dokumentnr. / document no.

Beschreibung / title

Blatt / sh.Dateiname / filenameDokumentart / type of document

Index / rev.Änd.datum / date of issue

Format / size

Werkstoff Zustand / material state

Farbe / color

Stückliste
DokumentnummerBEZEICHNUNGANZAHLOBJEKT

SF-141034-001-0001FILENIT-Kabelverteilkabine FVK 111
SF-143541-003Schutzleitersystem-Set22
SF-195677-016I6kt-Linsenkopfschraube einbruchsicher 

M4x14-A2
43

SF-143158-466Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 
740mm)

14

SF-143158-467Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 
400mm)

15

SF-143158-468Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 
750mm)

16

SF-160210-001Typenschild FVK-Kabinen EN 6143917
SF-140106-006Holzrahmen Dach für Lieferung FVK 118
SF-143531-228Kabelhalterung FVK 119
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Angaben zur Verteilkabine / lndications sur les armoires de distribution

Ausführung / Construction
Gehäuse:  Hochleistungsbeton mit Oberflächenstruktur
Türe: Türe Aluminium eloxiert oder faserverstärkter Beton komplett 
 inkl. 2 Frontplatten unten/oben aus Beton
Armoire: Béton a haute performance avec surface structurée
Porte: Porte en Al eloxé ou en béton renforcé par des fibres
 2 plaques frontales haut/bas en béton inclus

Artikelnummer
Art. no

Typ
Type

Ausführung
Construction

Gewicht
Poids

Bild
Photo

141 034-011 FVK 1 Ausbau nach EN 61439-5 komplett
aménagement complet selon EN 61439-5

Alutüre eloxiert
porte en Al eloxé

. . . . A

141 034-012 FVK 1 Leergehäuse nach EN 62208
armoire vide selon EN 62208

Alutüre eloxiert
porte en Al eloxé

245 kg A

141 034-001 FVK 1 Ausbau nach EN 61439-5 komplett
aménagement complet selon EN 61439-5

Betontüre
Porte en béton

. . . . B

141 034-002 FVK 1 Leergehäuse nach EN 62208
aarmoire vide selon EN 62208

Betontüre
porte en béton

255 kg B

Kastenschloss vorbereitet für den Einbau eines Profilhalbzylinders Ø 22mm, nach Kundenwunsch.
Serrure en applique préparée pour l’installation d’un demi-cylindre Ø 22mm é profil, selon indication du client.

A-A ( 1 : 5 )

Werkstoff chem. / material chem.

Flowstone GF 0,2%
Werkstoff num. / material no.

Oberfläche / surface

blank

   -  -  

Änd.nr. / rev. no.

Datum / date

-

Maßstab /
scale

2017-08-02

1:5
Name / name

2017-08-02

Ersatz für / replacement for

Gewicht /
weight (kg)

Allgemeintol. / general tol.

CH-Malters     Switzerland

Geprüft von
approved by

Tolerierung / tolerancing
DIN ISO 2768-mK

BachmannSErstellt von 
created by

Name / name

01BachmannS SF-141034-001
S05-135064Konstruktion 1/2 

FILENIT-Kabelverteilkabine FVK 1
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Blatt / sh.Dateiname / filenameDokumentart / type of document
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1

FILENIT-Kabelverteilkabinen
Armoires de distribution FILENIT

Fertigfundamente FVK 1
Fondations FVK 1

Angaben zu den Fertigfundamenten / lndications sur les fondations

Artikelnummer
Art. no

Typ
Type

Fertigfundamente
Fondations

Schachtabdeckung
Couvercle

Anzahl 
Schachtdeckel
Nombre des 
couvercles

EN124-3
Gewicht
Poids

Bild
Photo

141 037-021.1 FS 1 / 
FVK 1

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

2-teilig
2 éléments

A15 380 kg 1

141 037-021.8 FS 1 / 
FVK 1

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

2-teilig
2 éléments

B125 404 kg 2

141 037-031.1 FS 1 / 
FVK 1

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

3-teilig
3 éléments

A15 438 kg 3

141 037-031.8 FS 1 / 
FVK 01

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

3-teilig
3 éléments

B125 462 kg 4

141 037-041.1 FS 1 / 
FVK 1

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

4-teilig
4 éléments

A15 496 kg 5

141 037-041.8 FS 1 / 
FVK 1

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

4-teilig
4 éléments

B125 520 kg 6

141 037-002 FU 1 Fertigfundament, Unterflur, mit Schacht 
zerlegbar
fondation sans chambre de tirage basse, 
démontable

— — — 355 kg 7

141 037-001.5 FS 1 / 
FVK 1

Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Schachtabdeckung 
Beton
béton coulé armé

1-teilig
monobloc

A15
(5 t)

432 kg 8

141 465-001 F 1 Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar 
(ohne Vorbau)
fondation sans chambre de tirage, 
démontable

— — — 191 kg 9
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FILENIT-Kabelverteilkabinen
Armoires de distribution FILENIT
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FILENIT-Kabelverteilkabinen
Armoires de distribution FILENIT

FVK 2
Ausbau mit max. 11.5 NH-Schaltleistenplätze DIN 2/3
Equipement avec max. 11.5 réglettes HPC DIN 2/3

A-A ( 1 : 10 )

Werkstoff chem. / material chem.

Flowstone GF 0,2%
Werkstoff num. / material no.

Oberfläche / surface

blank

  -  -  

Änd.nr. / rev. no.

Datum / date

370.945
kg

Maßstab /
scale

2017-08-22

1:5
Name / name

2017-08-22

Ersatz für / replacement for

Gewicht /
weight (kg)

Allgemeintol. / general tol.

Geprüft von
approved by

Tolerierung / tolerancing
DIN ISO 2768-mK

BachmannSErstellt von 
created by

Name / name

01BachmannS SF-141035-001
S05-135324Konstruktion 1/2 

FILENIT Kabelverteilkabine FVK 2

Dokumentnr. / document no.

Beschreibung / title

Blatt / sh.Dateiname / filenameDokumentart / type of document

Index / rev.Änd.datum / date of issue
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Werkstoff Zustand / material state

Farbe / color
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Stückliste
DokumentnummerBEZEICHNUNGANZAHLOBJEKT

SF-141035-001-0001FILENIT Kabelverteilkabine FVK 211
SF-143158-467Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 

400mm)
12

SF-143158-468Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 
750mm)

13

SF-143541-004Schutzleitersystem-Set24
SF-195677-016I6kt-Linsenkopfschraube 

einbruchsicher M4x14-A2
45

SF-143158-469Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 
1247mm)

16

SF-160210-001Typenschild FVK-Kabinen EN 6143917
140106-004Holzrahmen für Lieferung FVK 218
140106-005Holzrahmen Dach für Lieferung FVK 219

464
1330

12
90

Angaben zur Verteilkabine / lndications sur les armoires de distribution

Ausführung / Construction
Gehäuse:  Hochleistungsbeton mit Oberflächenstruktur
Türen: 2 Türen Aluminium eloxiert oder faserverstärkter Beton komplett 
 inkl. 2 Frontplatten unten/oben aus Beton
Armoire:  Béton a haute performance avec surface structurée
Portes: 2 portes en Al eloxé ou en béton renforcé par des fibres
 2 plaques frontales haut/bas en béton inclus

Artikelnummer
Art. no

Typ
Type

Ausführung
Construction

Gewicht
Poids

Bild
Photo

141 035-011 FVK 2 Ausbau nach EN 61439-5 komplett
aménagement complet selon EN 61439-5

Alutüre eloxiert
prte en Al eloxé

. . . . A

141 035-012 FVK 2 Leergehäuse nach EN 62208
armoire vide selon EN 62208

Alutüre eloxiert
porte en Al eloxé

352 kg A

141 035-001 FVK 2 Ausbau nach EN 61439-5 komplett
aménagement complet selon EN 61439-5

Betontüre
porte en béton

. . . . B

141 035-002 FVK 2 Leergehäuse nach EN 62208
armoire vide selon EN 62208

Betontüre
porte en béton

362 kg B

Kastenschloss vorbereitet für den Einbau eines Profilhalbzylinders Ø 22mm, nach Kundenwunsch.
Serrure en applique préparée pour l’installation d’un demi-cylindre Ø 22mm é profil, selon indication du client.

A-A ( 1 : 10 )

Werkstoff chem. / material chem.

Flowstone GF 0,2%
Werkstoff num. / material no.

Oberfläche / surface

blank

  -  -  

Änd.nr. / rev. no.

Datum / date

370.945
kg

Maßstab /
scale

2017-08-22

1:5
Name / name

2017-08-22

Ersatz für / replacement for

Gewicht /
weight (kg)

Allgemeintol. / general tol.

Geprüft von
approved by

Tolerierung / tolerancing
DIN ISO 2768-mK

BachmannSErstellt von 
created by

Name / name

01BachmannS SF-141035-001
S05-135324Konstruktion 1/2 

FILENIT Kabelverteilkabine FVK 2

Dokumentnr. / document no.

Beschreibung / title

Blatt / sh.Dateiname / filenameDokumentart / type of document

Index / rev.Änd.datum / date of issue

Format / size

Werkstoff Zustand / material state

Farbe / color

CH-Malters    Switzerland
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Stückliste
DokumentnummerBEZEICHNUNGANZAHLOBJEKT

SF-141035-001-0001FILENIT Kabelverteilkabine FVK 211
SF-143158-467Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 

400mm)
12

SF-143158-468Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 
750mm)

13

SF-143541-004Schutzleitersystem-Set24
SF-195677-016I6kt-Linsenkopfschraube 

einbruchsicher M4x14-A2
45

SF-143158-469Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 
1247mm)

16

SF-160210-001Typenschild FVK-Kabinen EN 6143917
140106-004Holzrahmen für Lieferung FVK 218
140106-005Holzrahmen Dach für Lieferung FVK 219

464
1330
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90
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FILENIT-Kabelverteilkabinen
Armoires de distribution FILENIT

FVK 2/TV
Ausbau mit max. 6.5 NH-Schaltleistenplätze DIN 2/3
Equipement avec max. 6.5 réglettes HPC DIN 2/3

A-A ( 1 : 10 )

Werkstoff chem. / material chem.

Flowstone GF 0,2%
Werkstoff num. / material no.

Oberfläche / surface

blank

  -  -  

Änd.nr. / rev. no.

Datum / date

-

Maßstab /
scale

2015-11-23

1:5
Name / name

2017-08-23

Ersatz für / replacement for

Gewicht /
weight (kg)

Allgemeintol. / general tol.

CH-Malters    Switzerland

Geprüft von
approved by

Tolerierung / tolerancing
DIN ISO 2768-mK

BachmannSErstellt von 
created by

Name / name

02Loetscher SF-141036-001
S05-130783Konstruktion 1/2 

FILENIT Kabelverteilkabine FVK 2/TV

Dokumentnr. / document no.

Beschreibung / title

Blatt / sh.Dateiname / filenameDokumentart / type of document

Index / rev.Änd.datum / date of issue

Format / size

Werkstoff Zustand / material state

Farbe / color
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Stückliste
DokumentnummerBEZEICHNUNGANZAHLOBJEKT

SF-141036-001-0001FILENIT Kabelverteilkabine FVK 2/TV11
SF-143541-005Schutzleitersystem-Set22
SF-195677-016I6kt-Linsenkopfschraube einbruchsicher 

M4x14-A2
43

SF-143158-467Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 
400mm)

14

SF-143158-469Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 
1247mm)

15

SF-143158-468Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 
750mm)

16

SF-143531-216Schutzleiteranschluss Winkel17
SF-160210-001Typenschild FVK-Kabinen EN 6143918
140106-004Holzrahmen für Lieferung FVK 219
140106-005Holzrahmen Dach für Lieferung FVK 2110
SF-143531-229Kabelhalterung FVK 2 und FVK 2/TV111

464 1330

12
90

A-A ( 1 : 10 )

Werkstoff chem. / material chem.

Flowstone GF 0,2%
Werkstoff num. / material no.

Oberfläche / surface

blank

  -  -  

Änd.nr. / rev. no.

Datum / date

-

Maßstab /
scale

2015-11-23

1:5
Name / name

2017-08-23

Ersatz für / replacement for

Gewicht /
weight (kg)

Allgemeintol. / general tol.

CH-Malters    Switzerland

Geprüft von
approved by

Tolerierung / tolerancing
DIN ISO 2768-mK

BachmannSErstellt von 
created by

Name / name

02Loetscher SF-141036-001
S05-130783Konstruktion 1/2 

FILENIT Kabelverteilkabine FVK 2/TV

Dokumentnr. / document no.

Beschreibung / title

Blatt / sh.Dateiname / filenameDokumentart / type of document

Index / rev.Änd.datum / date of issue

Format / size

Werkstoff Zustand / material state

Farbe / color
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Stückliste
DokumentnummerBEZEICHNUNGANZAHLOBJEKT

SF-141036-001-0001FILENIT Kabelverteilkabine FVK 2/TV11
SF-143541-005Schutzleitersystem-Set22
SF-195677-016I6kt-Linsenkopfschraube einbruchsicher 

M4x14-A2
43

SF-143158-467Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 
400mm)

14

SF-143158-469Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 
1247mm)

15

SF-143158-468Kabelkanal halogenfrei 20x20mm (L = 
750mm)

16

SF-143531-216Schutzleiteranschluss Winkel17
SF-160210-001Typenschild FVK-Kabinen EN 6143918
140106-004Holzrahmen für Lieferung FVK 219
140106-005Holzrahmen Dach für Lieferung FVK 2110
SF-143531-229Kabelhalterung FVK 2 und FVK 2/TV111

464 1330

12
90

Angaben zur Verteilkabine / lndications sur les armoires de distribution

Ausführung / Construction 
Gehäuse:  Hochleistungsbeton mit Oberflächenstruktur
Türen: 2 Türen Aluminium eloxiert oder faserverstärkter Beton komplett  
 (unabhängig voneinander abschliessbar)
 1 Trennwand (lnnenraum 2 separate Abteile)
 inkl. 2 Frontplatten unten/oben aus Beton
Armoire:  Béton a haute performance avec surface structurée
Portes: 2 portes en Al eloxé ou en béton renforcé par des fibres  
 (verrouillable indépendamment)
 1 paroi démontable (2 compartiments séparés)
 2 plaques frontales haut/bas en béton inclus

Artikelnummer
Art. no

Typ
Type

Ausführung
Construction

Gewicht
Poids

Bild
Photo

141 036-011 FVK 2/TV Ausbau nach EN 61439-5 komplett
aménagement complet selon EN 61439-5

Alutüre eloxiert
porte en Al eloxé

. . . . A

141 036-012 FVK 2/TV Leergehäuse nach EN 62208
armoire vide selon EN 62208

Alutüre eloxiert
porte en Al eloxé

362 kg A

141 036-001 FVK 2/TV Ausbau nach EN 61439-5 komplett
aménagement complet selon EN 61439-5 

Betontüre
porte en béton

. . . . B

141 036-002 FVK 2/TV Leergehäuse nach EN 62208
armoire vide selon EN 62208

Betontüre
porte en béton

352 kg B

Kastenschloss vorbereitet für den Einbau eines Profilhalbzylinders Ø 22mm, nach Kundenwunsch.
Serrure en applique préparée pour l’installation d’un demi-cylindre Ø 22mm é profil, selon indication du client.

A B
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FILENIT-Kabelverteilkabinen
Armoires de distribution FILENIT

Angaben zu den Fertigfundamenten / lndications sur les fondations

Artikelnummer
Art. no

Typ
Type

Fertigfundamente
Fondations

Schachtabdeckung
Couvercle

Anzahl 
Schachtdeckel
Nombre des 
couvercles

EN124-3
Gewicht
Poids

Bild
Photo

141 038-021.1 FS 2 Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

2-teilig
2 éléments

A15 470 kg 1

141 038-021.8 FS 2 Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

2-teilig
2 éléments

B125 510kg 2

141 038-031.1 FS 2 Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

3-teilig
3 éléments

A15 550 kg 3

141 038-031.8 FS 2 Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

3-teilig
3 éléments

B125 620 kg 4

141 038-041.1 FS 2 Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

4-teilig
4 éléments

A15 630 kg 5

141 038-041.8 FS 2 Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
Fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

4-teilig
4 éléments

B125 725 kg 6

141 163-001 F 2 Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar 
(ohne Vorbau)
fondation sans chambre de tirage, 
démontable

— — — 245 kg 7

141 038-002 FU 2 Fertigfundament, Unterflur, mit Schacht 
zerlegbar
fondation sans chambre de tirage basse, 
démontable

ohne
sans

— — 420 kg 8

141 038-001.5 FS 2 Fertigfundament mit Schacht, zerlegbar
fondation avec chambre de tirage, 
démontable

Beton
béton coulé armé

1-teilig
monobloc

A15
(5 t)

615 kg 9

141 151-001 RE 2 Reduktionseinsatz komplett mit 
Schrankauflagen und Abdeckplatte
garniture de réduction complet avec sup-
ports d’armoire et plaque de couverture

Beton
béton coulé armé

— — 150 kg 10

Fertigfundamente FVK 2 und FVK 2/TV
Fondations FVK 2 et FVK 2/TV
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FILENIT-Kabelverteilkabinen
Armoires de distribution FILENIT
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FILENIT-Kabelverteilkabinen
Armoires de distribution FILENIT

7
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9
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Zubehör für FILENIT-Kabelverteilkabinen
Accessoires pour armoires de distribution FILENIT

Abdichtsysteme
Systèmes d’étanchéité

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

zu Typ
Type

Abmessung
Dimension

Beschreibung
Description

mm

Feuchtig-
keitsschutz-
matte
Natte anti-
humidité

142 211-005 FVK 00 390 x 185 - 50 1-teilig
monobloc

142 211-001 FVK 01 290 x 525 - 50 1-teilig
monobloc

142 210-001 FVK 1 770 x 350 - 50 2-teilig
2 éléments

142 210-002 FVK 2
FVK 2/TV

1280 x 350 - 50 2-teilig
2 éléments

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

zu Typ
Type

Beschreibung
Description

Bürsten- 
abdeckung
Protection 
avec brosses

141 677-001 FVK 1 Alternative zur Feuchtigkeitsschutzmatte
alternative à la natte anti-humidité

141 677-002 FVK 2 Alternative zur Feuchtigkeitsschutzmatte
alternative à la natte anti-humidité

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

zu Typ
Type

Gewicht
Poids

Verwendung
Usage

Ersatzdächer
Toits de  
substitution

141 032-501 FVK 00 8 kg Nachrüstung / Werterhaltung
renouvellement

141 033-500 FVK 01 18 kg Nachrüstung / Werterhaltung
renouvellement

141 034-500 FVK 1 30 kg Nachrüstung / Werterhaltung
renouvellement

141 035-500 FVK 2
FVK 2/TV

60 kg Nachrüstung / Werterhaltung
renouvellement

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

zu Typ
Type

Grösse
Grandeur

Verwendung
Usage

Montage-
kleber
Colle de 
montage

Elastischer Kleb- und Fugendichtstoff
colle et mastic pour joints, élastique

160 757-001 FVK 00
FVK 01
FVK 1
FVK 2
FVK 2/TV

290 ml für Ersatzdächer, UV-beständig
pour toits de substitution,  
résistante aux UV

Ersatzdächer
Toits de substitution
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Zubehör für FILENIT-Kabelverteilkabinen
Accessoires pour armoires de distribution FILENIT

Schachtdeckel zu Fertigfundamente FS 1
Couvercles pour fondations FS 1

Angaben zu den Schachtdeckeln / lndications sur les couvercles

Artikelnummer
Art. no

zu Typ
Type

Ausführung
Construction

Abdeckung
Couvercle

EN124-3
Gewicht
Poids

Bild
Photo

141 037-101 FS 1 Schachtdeckel zu Betonsockel
couvercle pour fondation

Gussbeton grau
béton coulé gris

A15
(5 t)

97 kg 1

141 037-501 FS 1 Schachtdeckel zu Betonsockel
mit Gewindebuchsen
couvercle pour fondation avec filetage

Gussbeton grau
béton coulé gris

A15
(5 t)

97 kg 2

141 037-103.1 FS 1 Schachtabdeckung zu Betonsockel
couvercle pour fondation

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

A15 16 kg 3

141 037-103.8 FS 1 Schachtabdeckung zu Betonsockel
couvercle pour fondation

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

B125 28 kg 4

142 229-601 Alle
à tous

Fundamentschlüssel zu Schachtabdeckung 
clé de fondation pour couvercle en acier

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

— 0.527 kg 5

1 2

3

5

4
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Zubehör für FILENIT-Kabelverteilkabinen
Accessoires pour armoires de distribution FILENIT

Schachtdeckel zu Fertigfundamente FS 2
Couvercles pour fondations FS 2

Angaben zu den Schachtdeckeln / lndications sur les couvercles

Artikelnummer
Art. no

zu Typ
Type

Ausführung
Construction

Abdeckung
Couvercle

EN124-3
Gewicht
Poids

Bild
Photo

141 038-101 FS 2 Schachtdeckel zu Betonsockel
couvercle pour fondation

Gussbeton grau
béton coulé gris

A15
(5 t)

195 kg 1

141 038-103.1 FS 2 Schachtabdeckung zu Betonsockel
couvercle pour fondation

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

A15 21 kg 3

141 038-103.8 FS 2 Schachtabdeckung zu Betonsockel
couvercle pour fondation

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

B125 45 kg 4

142 229-601 Alle
à tous

Fundamentschlüssel zu Schachtabdeckung 
clé de fondation pour couvercle en acier

Stahl feuerverzinkt
acier zingué au feu

— 0.527 kg 5

3 4

1

5
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Zubehör für FILENIT-Kabelverteilkabinen
Accessoires pour armoires de distribution FILENIT

Angaben zu den Ersatztüren der Verteilkabinen / lndications sur les portes des armoire de distribution

Ausführung Türen faserverstärkten Beton oder Aluminium eloxiert
Construction  portes en béton renforcé par des fibres ou en Al eloxé

Artikelnummer
Art. no

Typ
Type

Ausführung
Construction

Gewicht
Poids

Bild
Photo

141 032-122 FVK 00 Betontüre
porte en béton

12 kg 1a

141 032-122Var0001 FVK 00 Alutüre eloxiert
porte en Al eloxé

12 kg 1b

141 033-122 FVK 01 Betontüre
porte en béton

20 kg 2a

141 033-122Var0001 FVK 01 Alutüre eloxiert
porte en Al eloxé

13 kg 2b

141  034-122 FVK 1 Betontüre
porte en béton

32 kg 3a

141 034-122Var0001 FVK 1 Alutüre eloxiert
porte en Al eloxé

5 kg 3b

141 035-122 FVK 2 Betontüre, links
porte en béton, à gauche

29 kg 4a

141 035-123 FVK 2 Betontüre, rechts
porte en béton, à droite

29 kg

141 035-122Var0001 FVK 2 Alutüre eloxiert, links
porte en Al eloxé, à gauche

4.5 kg 4b

141 035-123Var0001 FVK 2 Alutüre eloxiert, rechts 
porte en Al eloxé, à droite

4.5 kg

141 036-122 FVK 2/TV Betontüre, links
porte en béton, à gauche

21 kg 5a

141 036-123 FVK 2/TV Betontüre, rechts
porte en béton, à droite

33 kg

141 036-122Var0001 FVK 2/TV Alutüre eloxiert, links
porte en Al eloxé, à gauche

3.5 kg 5b

141 036-123Var0001 FVK 2/TV Alutüre eloxiert, rechts 
porte en Al eloxé, à droite

5.5 kg

Ersatztüren
Portes pour remplacement / rénovations
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Zubehör für FILENIT-Kabelverteilkabinen
Accessoires pour armoires de distribution FILENIT

1a 1b

2a 2b

3a 3b

4a 4b

5a 5b
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Zubehör für FILENIT-Kabelverteilkabinen
Accessoires pour armoires de distribution FILENIT

Angaben zu den Frontplatten / lndications sur les plaques frontales

Ausführung Frontplatten aus faserverstärktem Beton unten/oben je Verteilkabine
Construction  plaques frontales en béton renforcé par des fibres haut/bas par cabine

Artikelnummer
Art. no

Typ
Type

Material
Matériel

Einbau
Montage

Gewicht
Poids

Bild
Photo

141 032-123 FVK 00 aus faserverstärktem Beton
béton renforcé par des fibres

oben
haut

5 kg 7a

141 032-124 FVK 00 aus faserverstärktem Beton
béton renforcé par des fibres

unten
bas

7 kg 7b

141 033-123 FVK 01 aus faserverstärktem Beton
béton renforcé par des fibres

oben
haut

9 kg 8a

141 033-124 FVK 01 aus faserverstärktem Beton
béton renforcé par des fibres

unten
bas

13 kg 8b

141 034-123 FVK 1 aus faserverstärktem Beton
béton renforcé par des fibres

oben & unten (identisch)
haut et bas (identique)

13 kg 9

141 039-124 FVK 2
FVK 2/TV

aus faserverstärktem Beton
béton renforcé par des fibres

oben & unten (identisch)
haut et bas (identique)

22 kg 10

Frontplatten
Plaques frontales
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Zubehör für FILENIT-Kabelverteilkabinen
Accessoires pour armoires de distribution FILENIT

9

10

7a 7b

8a 8b
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Zubehör für FILENIT-Kabelverteilkabinen
Accessoires pour armoires de distribution FILENIT

Angaben zu den Einbaurahmen komplett / lndications sur les cadres (jeu de barres inclus)

Artikel- 
nummer
Art. no

Kabinentyp
Type 
d’armoire

Sammel-
schienen
Barres de 
distribution

Schienen-
abstand
Distance jeu 
de barres

Leiter-
breite
Largeur 
de 
l’échelle

Leiter-
dicke
Épais-
seur

Leiter-
länge
Lon-
gueur

Beschichtung
Revêtement

Stützen-
abstand
Distance 
des isola-
teurs

Einbauplätze 
Désignation

Bild
Photo

mm mm mm mm mm

143 531-997
Var0010

FVK 00 L1, L2, L3, 
PEN

185/185 45 21 350 vernickelt
nickelé

325 7x M8 im Abstand von 50 mm
7x M8 en distance de 50 mm

1

143 531-997
Var0011

FVK 01 L1, L2, L3, 
PEN

185/485 45 21 450 vernickelt
nickelé

425 4x M12 / 9x M8 im Abstand 
von 100 / 50 mm
4x M12 / 9x M8 en distance 
de 100 / 50 mm

2

143 531-997
Var0012

FVK 1 L1, L2, L3, 
PEN

185/185 45 21 700 vernickelt
nickelé

675 6x M12 / 13x M8
im Abstand von 100 / 50 mm
6x M12 / 13x M8
en distance de 100 / 50 mm

3

143 531-997
Var0013

FVK 2 L1, L2, L3, 
PEN

185/185 45 21 1210 vernickelt
nickelé

627/557 11x M12 / 23x M8
im Abstand von 100 / 50 mm
11x M12 / 23x M8
en distance de 100 / 50 mm

4

143 531-997
Var0014

FVK 2/TV L1, L2, L3, 
PEN

185/185 45 21 700 vernickelt
nickelé

675 6x M12 / 13x M8
im Abstand von 100 / 50 mm
6x M12 / 13x M8
en distance de 100 / 50 mm

FILENIT Einbaurahmen Typ FVK 630A
FVK 630A cadre de montage pour rénovation FILENIT
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Zubehör für FILENIT-Kabelverteilkabinen
Accessoires pour armoires de distribution FILENIT

1 2 3

4
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Zubehör für FILENIT-Kabelverteilkabinen
Accessoires pour armoires de distribution FILENIT

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Kabinentyp
Type d’armoire

Anschlüsse
Raccordements

Bild
Photo

Ausbau 
Extension

Typ oberirdische Muffe
type dérivation en surface

1

141 531-002 FVK 00 2x M12, 7x M10 4-polig
à 4 pôles

141 531-003 FVK 00 2x M12, 7x M10 5-polig
à 5 pôles

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Kabinentyp
Type d’armoire

Anschlüsse
Raccordements

Bild
Photo

Ausbau 
Extension

Typ oberirdische Muffe mit 1x NH-Schaltleiste DIN 00, 160A, für provisorischen  
Bauanschluss inkl. Schutzabdeckung
type dérivation en surface avec 1 réglette HPC DIN 00, 160A, avec protection pour  
raccordement provisoire, inclus couvercle de protection

2

143 531-004 FVK 00 1x M12, 7x M10 4-polig
à 4 pôles

143 531-005 FVK 00 1x M12, 7X M10 5-polig
à 5 pôles

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Kabinentyp
Type d’armoire

NH-Schaltleisten
Réglettes HPC

Reserveplätze
Emplacements de réserve

Bild
Photo

Ausbau 
Extension

mit NH-Schaltleisten DIN 00, 160A
avec réglettes coupe-circuit HPC DIN 00, 160A

3

143 531-001Var0007 FVK 00 7 0

143 531-001Var0006 FVK 00 6 1

143 531-001Var0005 FVK 00 5 2

143 531-001Var0004 FVK 00 4 3

143 531-001Var0003 FVK 00 3 4

FILENIT Ausbau komplett mit DIN 00 (160A) 
Extension complète avec réglettes HPC DIN 00 (160A)

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Kabinentyp
Type d’armoire

Abmessung
Dimension

Bemerkung
Remarque

Bild
Photo

mm

Lochblech-
einbau
Cadre de 
montage 
universel
en tôle  
perforée

142 110-032 FVK 00 370 x 780 - 1.5 aus Alu-Profil, für ganze Kabinen
en Alu profilé pour armoire complète

4

142 110-033 FVK 01 470 x 880 - 1.5 aus Alu-Profil, für ganze Kabine
en Alu profilé pour armoire complète

142 110-034 FVK 1 720 x 880 - 1.5 aus Alu-Profil, für ganze Kabine
en Alu profilé pour armoire complète

142 110-035 FVK 2 1240 x 880 - 1.5 aus Alu-Profil, für ganze Kabine
en Alu profilé pour armoire complète

FILENIT Einbaurahmen “Lochblech”
FILENIT Cadre de montage “tôle perforée”

1

2

3

4
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Zubehör für FILENIT-Kabelverteilkabinen
Accessoires pour armoires de distribution FILENIT

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Nenngrösse
Taille nominale

Verwendung
Usage

Patronen-
halter
Support de  
cartouches

143 138-003 DIN 00 für 3 Stk. Sicherungen/Trennmesser
pour 3 cartouches/couteaux

143 138-006 DIN 00 für 6 Stk. Sicherungen/Trennmesser
pour 6 cartouches/couteaux

143 138-009 DIN 00 für 9 Stk. Sicherungen/Trennmesser
pour 9 cartouches/couteaux

143 138-013 DIN 2/3 für 3 Stk. Sicherungen/Trennmesser
pour 3 cartouches/couteaux

143 138-016 DIN 2/3 für 6 Stk. Sicherungen/Trennmesser
pour 6 cartouches/couteaux

143 138-019 DIN 2/3 für 9 Stk. Sicherungen/Trennmesser
pour 9 cartouches/couteaux

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Format
Format

Bemerkung
Remarque

Plantasche 
poche de 
plans

143 138-024 A4 aus PVC mit Reissverschluss
en PVC avec fermeture éclair

143 138-023 A3 aus PVC mit Reissverschluss
en PVC avec fermeture éclair

143 138-022 A2 aus PVC mit Reissverschluss
en PVC avec fermeture éclair

143 138-021 A1 aus PVC mit Reissverschluss
en PVC avec fermeture éclair

143 138-020 A0 aus PVC mit Reissverschluss
en PVC avec fermeture éclair

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Nenngrösse
Taille nominale

Anschlüsse
Raccordements

Blind- 
element
Elément 
d`obturation

zur Abdeckung eines Leerfeldes
couverture d’une place de réserve

143 026-010 DIN 00 für NH-Schaltleisten DIN Gr. 00, 185/185 mm
pour réglettes HPC DIN Gr. 00, écartement 185/185 mm

143 026-011 DIN 2/3 für NH-Schaltleisten 185/185 mm und 209/207 mm
pour réglette HPC, écartement 185/185 mm ou 209/207 mm

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Nenngrösse
Taille nominale

Ausführung
Construction

TRIVER+ 
Eigenbedarfs-
einheit
TRIVER+ 
Réglette de 
service

143 016-100 DIN 00 Sichere, einfache und schnelle Montage. 
Gleiche Abmessungen wie TRIVER+ DIN 00 Lastschalt-
leisten. Vorsicherung mit Sicherungspatrone NH 00, 25A 
und einem FI-LS 13A/30mA für den Personenschutz. 
Beleuchteter Druckschalter für untere / geschaltete 
Steckdose Typ 23. Vor dem FI-LS abgesicherter Abgang 
für Telekom-Abgriffe auf der Unterseite vorbereitet als 
kompakter Klemmenblock.
Montage sûr, simple et rapide. 
Compatible avec notre gamme TRIVER+ DIN 00. Fusible 
d’entrée NH 00, 25A et LS-FI 13A/30mA pour la protection 
des personnes. Interrupteur lumineux pour la commande 
d’une prise Type 23 (en bas). Alimentation pour les 
Telecom protégée par le LS-FI en bas.
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Zubehör für FILENIT-Kabelverteilkabinen
Accessoires pour armoires de distribution FILENIT

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Ausführung
Construction

Bild
Photo

Handlampe 
Lampe baladeuse

142 208-012 LED 4 Watt / 420 Lumen /4000K / 
Abstrahlung 120°
Ø 40 - 475mm
LED / 420 Lumen / 4000K / 
angle de rayonnement 120°
Ø 40 - 475mm

1

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Ausführung
Construction

Bild
Photo

Befestigungs-
elemente für Kupfer 
C-Profilschienen
Eléments de fixation 
pour jeu de barres 
profilé en C

140 541-002 Nutenstein M12 mit Feder
écrou coulissant M12 avec ressort 2

140 541-003 Nutenstein M8 mit Feder
écrou coulissant M8 avec ressort

140 540-001 Befestigungselement kompl. mit Schraube M12x20
élément de fixation complet avec vis M12x20 3

140 540-003 Befestigungselement kompl. mit Schraube M8x20
élément de fixation complet avec vis M8x20

140 541-001 Befestigungselement kompl. mit Schraube M12x20 und 
Sicherungswinkel in Cu vers.
élément de fixation complet avec vis M12x20 et équerre  
de sécurité en cuivre argenté

4

140 541-004 Befestigungselement kompl. mit Schraube M8x20 und 
Sicherungswinkel in Cu vers.
élément de fixation complet avec vis M8x20 et équerre  
de sécurité en cuivre argenté

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Anschlüsse
Raccordements

Bild
Photo

Erdanschlusswinkel
Equerre de mise à 
la terre

143 531-215 6x M6, 1x M8, 1x M10 5

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Gewinde
Filetage

Material
Matériel

Bemerkung
Remarque

Nutenstein
Ecrou coulissant

143 531-209 M5 Al für die Befestigung der Apparate
pour la fixation des appareils

143 531-211 M6 Al für die Befestigung der Apparate
pour la fixation des appareils

143 531-212 M8 Al für die Befestigung der Apparate
pour la fixation des appareils

143 531-213 M10 Al für die Befestigung der Apparate
pour la fixation des appareils

1

2

3

4

5
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Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Laschen-
bohrung
Perçage

zu Klemme
pour borne

Kabelquerschnitt mm2

Section de cable mm2

Bild
Photo

Anschlusslaschen 
zu Direktanschluss-
klemmen
Languette pour 
borne de
raccordement direct

143 740-001 M12 143 701-701 35 - 240 Cu/Al rm
50 - 240 Al se

1

143 740-005 M12 143 702-706 50 - 300 Cu/Al rm
50 - 240 Al se

2

141 911-001 M12 2x M8 für Kabelschuh
pour connexion par 
cosses, 2x M8

10 - 95 Cu/Al rm 3

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Laschen-
bohrung
Perçage

zu Klemme
pour borne

Kabelquerschnitt mm2

Section de cable mm2

Bild
Photo

Anschlusslaschen 
zu V-Direktan-
schlussklemmen
Languette pour 
borne de
raccordement V-
direct

143 740-002 M8 331 847-847 16 - 95 Cu/Al rm
25 - 120 Al se

4

552 999-001 M12 331 847-847 16 - 95 Cu/Al rm 
25 - 120 Al se

5

553 465-453 M12 331 847-847 16 - 95 Cu/Al rm
25 - 120 Al se

6

143 740-003 M12 330 969-969 25 - 240 Cu/Al rm
50 - 240 Al se

7

143 740-004 M12 330 971-001 25 - 300 Cu/Al rm
35 - 300 Al se

8

M12 143 703-703 2x 35 - 120 Cu/Al rm
2x 35 - 240 Al se

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Gewinde
Filetage

Schraubenlänge
Longueur de la vis Material

Matériel
Bild
Photo

mm

Kombischrauben 
mit unverlierbarer 
Scheibe
Vis combinées avec 
rondelle imperdable

195 449-020 M8 20 INOX A2 9

195 449-200 M12 20 INOX A2 10

195 449-030 M12 30 INOX A2 11

Befestigungselemente (Klemmen & Laschen) für 
Kupfer und Alukabel
Eléments de fixation (bornes et languettes) pour 
cables en cuivre et alu

1

2

3

5

7

8

4

6

10

11

9
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Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Durchmesser
Diamètre

Bemerkung
Remarque

Bild
Photo

mm

Ringverbinder
Cosse concen-
trique

331 011-008 Ø 8 gerade
droite

1

331 012-008 Ø 8 Ringverbinder L 90°
coudée 90°

2

331 021-008 Ø 8 T-Ringverbinder 180°
cosse concentrique en T 180°

3

331 001-008Var0105 Ø 8 Schuhverbinder gerade 
Lochdurchmesser 10.5mm
cosse conc. droite 
et trou Ø 10.5mm

4

331 001-008Var0130 Ø 8 Schuhverbinder gerade 
Lochdurchmesser 13.0mm
cosse conc. droite 
et trou Ø 13.0mm

5

331 003-008Var0105 Ø 8 Schuhverbinder L 90° 
Lochdurchmesser 10.5mm
cosse conc. 90°
et trou Ø 10.5mm

6

331 003-008Var0130 Ø 8 Schuhverbinder L 90° 
Lochdurchmesser 13.0mm
cosse conc. 90°
et trou Ø 13.0mm

7

331 000-008 Ø 8 Wandhalterung/Distanzierung
support mural/espacement

8

331 032-011 Ø 8 &
Ø 10 

T-Ringverbinder teilbar
connecteur divisible

9

Ø 10 Typen auch in identischer Bauform erhältlich unter Codierung: 331 xxx-010xxx
Ø 10 types également disponibles dans une forme identique sous le code : 331 xxx-010xxx

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Nenngrösse
Taille nominale

Bemerkung
Remarque

mm2

Erdband-Set
Jeu de bande de 
mise à terre

331 900-180 90/50 L = 18.0m
- Cu 30x3mm, 14.5m, blank / brut
- Cu 50mm2, 3.5m

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Kabinentyp
Type d’armoire

Bemerkung
Remarque

Behelfskabel- 
einführung
Obturateur 
d’entrée de cable 
provisoire

141 094-001 FVK 00
FVK 01
FVK 1
FVK 2
FVK 2/TV

—

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Kabinentyp
Type d’armoire

Bemerkung
Remarque

Abschluss-
schrauben-Set
Vis de fermeture

141 049-013 FVK 00
FVK 01
FVK 1
FVK 2
FVK 2/TV

—

1

2

3

5

7

8

9

4

6
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Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Durchmesser
Diamètre

Material
Matériel

Bemerkung
Remarque

Bild
Photo

mm

Kabelbride
Brides à câbles

130 630-630 Ø 17.3 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

1

130 630-631 Ø 20.0 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

130 630-632 Ø 22.0 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

130 630-633 Ø 24.0 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

130 630-634 Ø 26.0 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

130 630-635 Ø 28.0 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

2

130 630-636 Ø 30.0 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

130 630-637 Ø 34.0 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

130 630-638 Ø 37.0 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

130 630-639 Ø 42.0 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

130 630-640 Ø 45.0 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

130 630-641 Ø 50.0 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

130 630-642 Ø 55.0 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

130 630-643 Ø 62.0 Stahl, feuerverzinkt 
acier, zingué au feu

mit gebördeltem Rand
avec bords arrondis

3

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Kabinentyp
Type d’armoire

Material
Matériel

Kabelhalterung
verstellbar,  
aus C-Profil
Attache de câble
réglable, en profile C

143 531-225 FVK 00 Al-Distanzrondellen und Al-Querprofile
rondelles de distance et profile en Al

1

143 531-227 FVK 01 Al-Distanzrondellen und Al-Querprofile
rondelles de distance et profile en Al

2

143 531-228 FVK 1 Stahl, feuerverzinkt und Aluminium Querprofile
acier, zingué au feu et profile en Al

3

143 531-229 FVK 2
FVK 2/TV

Stahl, feuerverzinkt und Aluminium Querprofile
acier, zingué au feu et profile en Al

Artikel
Art.

Artikelnummer
Art. no

Kabinentyp
Type d’armoire

Aussendurchmesser
Diamètre extérieur

Bemerkung
Remarque

mm

Belüftungsgitter
Grille d`aération

140 903-001 FVK 00 / FVK 01 145 inkl. Insekten- /  
Durchsteckschutz
incl. protection contre 
le passage des insectes

141 918-186 FVK 1 / FVK 2 
FVK 2/TV

186

1

2

3

1

2

3
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